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Executive Summary 
 

Participation in the evaluations of ARCHIVES*RECORDS 2018 in Washington, DC, was good, 

though lower than recent years, with 482 total respondents, about 18% of the total participants. 

 

 AM2018 AM2017 AM2016 AM2015 AM2014 

Respondents 482 516 388 726 445 

Total Attendance 2671 2034 1635 1759 2579 

% Responded 18% 25% 24% 41% 17% 

 

These survey results have a margin of error of 4%. 

Overall feedback was very positive. Eighty-eight percent (88%) reported being “Extremely 

Satisfied” or “Moderately Satisfied” with the event overall (compared to 82% for AM2017; 87% 

for AM2016; 91% for AM2015). 

The Preconference Workshops, Education Sessions, Mobile App, and Career Center stand out as 

getting particularly good reviews.  

Most of the questions regarding venue and the event overall received very similar responses as in 

previous years. 

The most common suggestions for improvement related to crowded rooms (unsurprising given 

this year’s record attendance), scheduling conflicts/flow, cost to attend, and food and beverage. 
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How would you rate the quality of each aspect of the Joint Annual 
Meeting listed below?
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Approximately how many hours did you spend in the Exhibit Hall?
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How would you rate the Marriott Wardman Park Hotel as a venue?
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How would you rate Washington, DC, as a host city?
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How many Pop-Up Sessions did you attend?
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How would you rate the Pop-Up Sessions overall?
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How would you rate the process of selecting Pop-Up Sessions (i.e., 
online voting by all members?
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How useful to your job was the information presented at the 
conference?
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How useful was the conference as a networking opportunity?
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What was the most important reason for your decision to attend the 
Joint Annual Meeting?
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How likely are you to attend ARCHIVES 2019 in Austin next year?
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Is there anything else you’d like to share about how the conference 
might be enhanced? 
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